Сотрудники ГБУ «ЦЭИИС» провели ознакомительную экскурсию для студентов РМАТ
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Сотрудники лаборатории строительной физики ГБУ «ЦЭИИС» провели ознакомительную экскурсию для студентов факультета «Дизайн архитектурной среды». 1 июля в ГБУ «ЦЭИИС» проведена ознакомительная экскурсия для студентов 3 курса факультета «Дизайн архитектурной среды» Российской международной академии туризма.



Ребята познакомились с новейшими методами обследований зданий и сооружений в сфере энергоэффективности и строительной акустики. Внимательно осмотрели высокоточное оборудование для проведения неразрушающего теплового контроля, поучаствовали в показательных испытаниях звукоизоляции ограждающих строительных конструкций.
Сотрудники лаборатории строительной физики рассказали о подходах к нормированию в области энергосбережения, передовых наработках по повышению точности испытаний, методах обработки больших массивов данных, получаемых в результате измерений.
Современный уровень строительных технологий и требования к проведению обследований диктуют необходимость в высококвалифицированных кадрах, без которых невозможно обеспечить конкурентоспособность нашей страны, отметил директор ГБУ «ЦЭИИС» В.Н. Егоров.
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