Вчера в Москве открылся XXIII Международный архитектурный фестиваль «Зодчество»
02.10.2015
XXIII Международный архитектурный фестиваль «Зодчество» открылся вчера в Москве. В торжественной церемонии открытия приняли участие заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин, а также президент Союза архитекторов России Андрей Боков, главный архитектор столицы Сергей Кузнецов, руководитель городского Департамента культуры Александр Кибовский и др. 
«Я хочу искренне поприветствовать всех приехавших на этот фестиваль. Здесь представлены многие регионы России со своими интересными решениями градостроительных задач и проектами. Проведение таких фестивалей, безусловно, способствует профессиональному диалогу архитекторов и совместному развитию», - сказал М. Хуснуллин. 
Заммэра сообщил, что Москва представила свою экспозицию, посвященную эволюции панельного домостроения. 
«Здесь можно увидеть, какими были дома раньше, и какие строятся сейчас. Безусловно, Москва сделала большой прорыв в этом направлении», - добавил М. Хуснуллин. 
Он также положительно отметил проведение в рамках фестиваля архитектурных лекций для всех желающих. Президент Союза архитекторов России Андрей Боков подчеркнул, что после Москвы экспозиция поедет по городам России. 
«Это очень важно с точки зрения обмена опытом и идеям», - сказал А. Боков. 
Напомним, XXIII Международный архитектурный фестиваль «Зодчество» проходит в Центральном Доме художника на Крымском валу с 1 по 3 октября. Этот фестиваль - событие национального масштаба с зарубежным участием, смотр достижений в области архитектурной и градостроительной деятельности городов и регионов России, творческих архитектурных коллективов, проектных институтов, мастерских и бюро, молодых архитекторов, студентов архитектурных вузов и факультетов, детских архитектурно-художественных коллективов. 
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