Подведение итогов выполнения мероприятий гражданской обороны в 2016 году
28.02.2017

21 февраля прошло подведение итогов деятельности МГСЧС за 2016 год. Ежегодный сбор прошел под руководством председателя КЧС и ПБ г. Москвы Петра Бирюкова, в Учебно-методическом центре по ГО и ЧС г. Москвы.
В сборе приняли участие заместитель Главы МЧС России Владлен Аксенов, председатель Общественного совета Главного управления МЧС России по г. Москве, депутат Московской городской Думы Инна Святенко, заместитель начальника ГУ МВД России по г. Москве Андрей Понорец, члены Правительства Москвы, председатели комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности административных округов г. Москвы, руководители органов исполнительной власти г. Москвы и руководители городских организаций.
От ГБУ «ЦЭИИС» на данном мероприятии присутствовал начальник Лаборатории огневых испытаний Владимир Незнамов.
С каждым годом возрастает внимание к вопросам гражданской обороны и пожарной безопасности. Поэтому все организации, в том числе ГБУ «ЦЭИИС» разрабатывают соответствующие документы в этих областях, а также проводят учебные тренировки со своими работниками.
В ходе прошедших сборов были освещены результаты работы, достижения и определены перспективы дальнейшего развития системы защиты населения и территорий Москвы.
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