Названы лучшие реализованные проекты в строительстве
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В этом году на конкурс поступило 97 заявок. Это рекордное количество: годом ранее их было 83, а в 2015 году - 70. В каждой из 12 номинации были выбраны по два победителя - по мнению профессионального жюри и по итогам народного голосования.
По словам руководителя Департамента градостроительной политики МосквыСергея Лёвкина, в народном голосовании любой горожанин мог отдать свой голос тремя способами: в проекте «Активный гражданин», на сайте конкурса или на выставке конкурсных проектов в 75 павильоне ВДНХ.
«Впервые в этом году в номинации «Лучший реализованный проект строительства многоквартирных домов повышенной комфортности» по итогам «народных» голосов проекты ЖК «Донской Олимп» и ЖК «Лефорт» набрали одинаковое количество баллов - 9 615», - сказал С. Лёвкин.
Он отметил, что мнения жюри и жителей совпали в семи номинациях: Московское центральное кольцо, ВЭБ Арена, «Табакерка», комплекс в Оружейном переулке, Киевский вокзал, здание роддома инфекционной клинической больницы №2 и развязка на пересечении МКАД и Каширского шоссе.
По итогам голосования жюри победителями конкурса «Лучший реализованный проект в области строительства 2016 года» специальным дипломом отмечена Большая спортивная арена «Лужники». Главный приз конкурса получило Московское центральное кольцо.
Победители по итогам голосования жюри в номинациях:
· «Лучший реализованный проект строительства многоквартирных домов эконом-класса» - жилой комплекс «Бунинские луга»;
· «Лучший реализованный проект строительства многоквартирных домов повышенной комфортности» - жилой квартал Wine House;
· «Лучший реализованный проект строительства многоквартирных домов объектов спортивного назначения» - «ВЭБ Арена» и футбольное поле со специальным покрытием и инфраструктурой для спортшколы олимпийского резерва № 27 «Сокол» (специальный приз);
· «Лучший реализованный проект строительства объектов учебно-образовательного и учебно-воспитательного назначения» - дошкольное образовательное учреждение на 225 мест (Истринская ул., д. 3, корп.1);
· «Лучший реализованный проект строительства лечебно-оздоровительных объектов» - здание роддома при инфекционной клинической больнице №2;
· «Лучший реализованный проект строительства гостиниц» - гостиница «DoubleTree by Hilton» аэровокзального комплекса аэропорта «Внуково»;
· «Лучший реализованный проект строительства офисных зданий и деловых центров» - многофункциональный комплекс «Оружейный, 41»;
· «Лучший реализованный проект реставрации и приспособления объекта культурного наследия для современного использования» - Киевский вокзал;
· «Лучший реализованный проект строительства многофункциональных торговых центров и комплексов» - торгово-развлекательный центр «Океания»;
· «Лучший реализованный проект строительства объектов культурно-просветительского значения» - Московский театр под руководством Олега Табакова, сцена на Сухаревской;
· «Лучший реализованный проект строительства объектов улично-дорожной сети» - транспортная развязка на пересечении МКАД с Каширским шоссе;
· «Лучший реализованный проект строительства объектов метрополитена и железнодорожного транспорта» - станция метро «Саларьево».
Победители по итогам общегородского открытого голосования в номинациях:
· «Лучший реализованный проект строительства многоквартирных домов экономического класса» - ЖК «Варшавское шоссе 141» (19 420 голосов);
· «Лучший реализованный проект строительства многоквартирных домов повышенной комфортности» - ЖК «Донской Олимп» и ЖК «Лефорт» (по 9 615 голосов);
· «Лучший реализованный проект строительства объектов спортивного назначения» - ВЭБ Арена (27 598 голосов);
· «Лучший реализованный проект строительства объектов учебно-образовательного и учебно-воспитательного назначения» - Университетская гимназия МГУ им. М.В. Ломоносова (16 901 голос);
· «Лучший реализованный проект строительства лечебно-оздоровительных объектов» - здание роддома ИКБ №2 (33 776 голосов);
· «Лучший реализованный проект строительства гостиниц» - Hotel INSIDE Новомосковский (19 070 голосов);
· «Лучший реализованный проект строительства офисных зданий и деловых центров» - «Оружейный, 41» (22 850 голосов);
· «Лучший реализованный проект строительства многофункциональных торговых центров и комплексов» - торгово-развлекательный центр «Хорошо!» (21 424 голоса);
· «Лучший реализованный проект реставрации и приспособления объекта культурного наследия для современного использования» - Киевский вокзал (22 463 голоса);
· «Лучший реализованный проект строительства объектов культурно-просветительского назначения» - Московский театр под руководством Олега Табакова. Сцена на Сухаревской (19 717 голосов);
· «Лучший реализованный проект строительства объектов улично-дорожной сети» - транспортная развязка на пересечении МКАД с Каширским шоссе (25 163 голоса);
· «Лучший реализованный проект строительства объектов метрополитена и железнодорожного транспорта» - Московское Центральное Кольцо (65 767 голосов).  
Подробнее: https://stroi.mos.ru/news/nazvany-pobieditieli-konkursa-na-luchshiie-riealizovannyie-proiekty-v-stroitiel-stvie?from=cl  
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