Мощный магистральный водопровод в ТиНАО начнут строить в этом году
26.03.2018

Строительство магистрального водопровода в Новой Москве начнется в 2018 году, сообщил руководитель Департамента развития новых территорий столицы Владимир Жидкин.
«Длина этого мощного трубопровода составит 15 км, он свяжет системы водоснабжения Калужского и Варшавского направлений. Скоро будет объявлен конкурс на проведение проектных работ», – сказал В. Жидкин.

Также планируется провести масштабную реконструкцию водозаборных узлов «Яковлево», «Знамя Октября» и «Поселок фабрики 1 Мая».
«Решение о строительстве поддержано мэром Москвы Сергеем Собяниным. Работы будут финансироваться из бюджета города: проект включен в городскую Адресную инвестиционную программу», – отметил глава Департамента.
Он уточнил, что строительство магистрального водопровода и реконструкция водозаборных узлов начнутся в 2018 году и завершатся в конце 2020-го.
«Стройкомплекс столицы по поручению мэра Москвы Сергея Собянинауделяет приоритетное внимание развитию инженерной инфраструктуры Троицкого и Новомосковского округов», – подчеркнул В. Жидкин.
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