Высотной застройки в Новой Москве не будет – Хуснуллин
04.04.2018

Территорию Троицкого и Новомосковского округов (ТиНАО) не планируется застраивать высотками и небоскребами, заявил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.
«Стоит отметить, что чем плотнее город, тем лучше его экономика. Но, уплотняя застройку, важно не потерять комфорт. Нужно найти середину, чтобы совпали и экономика, и комфорт его жителей. Это как раз задача градостроителей», – рассказал М. Хуснуллин в интервью газете «Вечерняя Москва».
Глава Стройкомплекса отметил, что в городе есть примеры оптимального сочетания этих факторов.
«У нас есть удачные высотные комплексы, яркий пример тому – территория «Москва-Сити», – добавил заммэра.
Он подчеркнул, что не все территории подходят для такого строительства. «Например, Новую Москву мы не будем застраивать высотками», – заверил М. Хуснуллин.
Напомним, 1 июля 2012 года границы Москвы увеличились в 2,4 раза за счет присоединения 148 тыс. га земли на юго-западе Подмосковья. К столице отошли два городских – Троицк и Щербинка, 19 городских и сельских поселений (в Подольском, Ленинском и Наро-Фоминском районах) и часть территории Одинцовского и Красногорского районов Подмосковья.
К 2035 году население Новой Москвы достигнет 1,5 млн человек. Здесь будет создан 1 млн рабочих мест, построено 700 км дорог и более 50 км линий метро.
Как ранее заявил М. Хуснуллин, на присоединенных территориях планируется построить более 100 млн кв. м недвижимости, причем на возведение объектов планируется привлекать частные инвестиции.
«Можно сказать, что в результате в нашей стране появится еще один город-миллионник», – подчеркнул заммэра.
По его словам, в стране не реализовывали таких масштабных проектов последние 20-30 лет.
«Мы открываем огромную площадку для развития столицы. В результате хотим получить полноценный и взаимосвязанный город с транспортной и социальной инфраструктурой», – сказал М. Хуснуллин.
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