Театры «Современник», «Шалом» и Et Cetera обновят в этом году
17.04.2018

Семь московских театров планируется отремонтировать и реконструировать до конца этого года.
Речь идет о «Современнике», «Школе современной пьесы», Московском театре русской драмы под руководством Михаила Щепенко, Театре музыки и поэзии под руководством Елены Камбуровой, Московском государственном музыкальном театре под руководством Геннадия Чихачева, театре «Шалом» и театре Et Cetera.
Также в этом году планируют начать ремонтные работы в Московском государственном театре эстрады, «Ведогонь-театре», Московском драматическом театре на Малой Бронной, Государственном театре киноактера, театре «Уголок дедушки Дурова» и Детском музыкальном театре юного актера.
Еще в 12 театрах работы планируется завершить до 2020 года, сообщает портал mos.ru. Среди них Московский академический музыкальный театр им. К.С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко, драматический театр «Модернъ», театр «Центр драматургии и режиссуры», театр «Сопричастность», Московская государственная творческая мастерская под руководством Алексея Рыбникова и театр «Эрмитаж».
За пять лет в Москве отремонтировали, реконструировали и построили 26 театров. Всего в столице насчитывается 250 театров. 
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Напомним, театр Et Cetera находится по адресу: Фролов пер., д. 2. Площадь второй очереди строительства составляет 3,8 тыс. кв. м.

После объединения двух очередей в единый комплекс появятся новый входной холл и просторный вестибюль, дополнительный карман сцены (на существующей сцене есть только один карман, что неудобно для актеров), несколько новых репетиционных залов, складские, производственные и административные помещения, а также кафе.

Большой репетиционный зал будет иметь возможность трансформации сцены, его оснастят сценическим светом и звуком. В нем планируется проводить полноценные репетиции спектаклей, которые затем перенесут на основные сцены театра.
 Подробнее: https://stroi.mos.ru/news/tieatry-sovriemiennik-shalom-i-et-cetera-obnoviat-v-etom-ghodu?from=cl  
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