На станции метро «Рассказовка» появится виртуальная библиотека с QR-кодами – Хуснуллин
20.04.2018

Станция «Рассказовка» Калининско-Солнцевской линии метро будет работать как QR-библиотека, сообщил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.
«Станция будет похожа на читальный зал общественной библиотеки. Уже сейчас путевые стены выглядят как полка с книгами – увеличенными копиями изданий, которые есть в коллекции практически каждой семьи. Несущие колонны задекорированы под шкафы картотеки. На декоративных ящиках размещены QR-коды, с их помощью можно будет скачать любимые произведения русских писателей в дорогу», – сказал М. Хуснуллин.
По его словам, для использования библиотеки достаточно открыть в смартфоне или планшете программу, считывающую QR-коды, направить камеру на код и получить ссылку, которая в автоматическом режиме начнет загружать книгу.
«В виртуальной библиотеке содержится более 2,5 тысячи произведений», – пояснил М. Хуснуллин.
Станцию метро «Рассказовка» откроют на участке желтой ветки метро длиной 14,2 км от «Раменок» до «Рассказовки» летом 2018 года. Он включает семь станций. С его открытием почти 600 тыс. москвичей смогут сократить время на поездку в центр города до 45 минут.
 Подробнее: https://stroi.mos.ru/news/na-stantsii-mietro-rasskazovka-poiavitsia-virtual-naia-bibliotieka-s-qr-kodami-khusnullin?from=cl  
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