К пожарному депо в Щаповском подведут подъездную дорогу
14.08.2018

Подъездную дорогу построят к пожарному депо в поселении Щаповское Новой Москвы, сообщил председатель Москомэкспертизы Валерий Леонов.
«Проект предусматривает строительство в составе жилой застройки дороги длиной 414,2 метра. Движение будет организовано по одной полосе в каждом направлении. Максимальная скорость составит 30 километров в час», – сказал В. Леонов.
Он отметил, что по окончании работ установят дорожные знаки, нанесут разметку. Создадут все условия для беспрепятственного и комфортного передвижения маломобильных пешеходов. Так, тротуары шириной полтора метра будут удобны не только для пешеходов, но и для инвалидов-колясочников.
В местах соприкосновения тротуаров с наземными переходами уложат пониженный бортовой камень и тактильные указатели.
«Под руководством мэра Сергея Собянина в Новой Москве активно осваиваются территории, улучшается транспортная инфраструктура, в первую очередь вблизи важных социальных объектов, чтобы обеспечить комфортный и оперативный доступ к этим учреждениям», – отметил В. Леонов.
 Подробнее: https://stroi.mos.ru/news/k-pozharnomu-diepo-v-posielienii-shchapovskoie-podviedut-podiezdnuiu-doroghu?from=cl 
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