В деревне Крекшино реконструируют очистные сооружения
01.04.2019

Очистные сооружения в поселении Марушкинское Новой Москвы реконструируют, сообщила председателя Москомстройинвеста Анастасия Пятова.
«Они расположены в деревне Крекшино на ул. Советская, вл. 52Б. Также планируется построить канализационную насосную станцию площадью более 5 тыс. кв. метров», – сказала А. Пятова.
По ее словам, реконструкция очистных позволит повысить надежность водоотведения в жилых, общественных и производственных зданиях, расположенных рядом с этой территорией.
Решение о проведении работ приняли на Градостроительно-земельной комиссии (ГЗК), которую возглавляет мэр Москвы Сергей Собянин.
Ее основная задача – оперативное решение вопросов в области градостроительной и инвестиционной деятельности, земельных отношений, строительства и реконструкции объектов.
ГЗК рассматривает правила землепользования и застройки, территориальные и отраслевые схемы, проекты планировок территорий и зон охраны объектов культурного наследия.
Комиссия принимает решения о предоставлении участков для строительства и о продлении или расторжении инвестконтрактов, договоров аренды земельных участков, заключенных для строительства, реконструкции или реставрации)
Из-за большого числа обращений часть полномочий ГЗК делегирована рабочим группам. В Стройкомплексе Москвы рабочую группу возглавляет заместитель мэра столицы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин. 
Подробнее: https://stroi.mos.ru/news/v-dierievnie-kriekshino-riekonstruiruiut-ochistnyie-sooruzhieniia?from=cl 
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