Дорогу Калужское шоссе – деревня Яковлево в ТиНАО откроют осенью
24.07.2019

Завершается строительство дороги, которая соединит Калужское шоссе с деревней Яковлево, сообщил руководитель Департамента развития новых территорий Владимир Жидкин.
«Открыть движение планируется осенью. Уже почти уложено дорожное полотно проезжей части, обустроены тротуары. Строители возводят шумозащитные экраны, устанавливают и подключают светофоры и средства видеонаблюдения. Затем благоустроят территорию», – сказал Владимир Жидкин.
На трассе длиной 5 км предусмотрено по две полосы для движения в каждую сторону, а также дополнительные полосы для поворотов. Для остановок общественного транспорта сделали заездные карманы.
Регулировать движение будут четыре светофора: три новых и один реконструированный.
«На пешеходных переходах и остановках общественного транспорта установят наземные тактильные указатели для маломобильных людей», – отметил руководитель Департамента.
Эта дорога станет частью будущей магистрали «Варшавское шоссе – деревня Андреевское – деревня Яковлево». Ее планируется запустить в 2024 году. Магистраль напрямую соединит города Троицк и Щербинку, поселения Остафьево и Первомайское. 
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Напомним, в Новой Москве в ближайшие три года планируется сдать в эксплуатацию 130 км дорог, построить 38 мостов, тоннелей и эстакад, 27 пешеходных переходов.
 Подробнее: https://stroi.mos.ru/news/doroghu-kaluzhskoie-shossie-dierievnia-iakovlievo-v-tinao-otkroiut-osien-iu?from=cl

Адрес страницы: http://ceiis.mos.ru/presscenter/news/detail/8238817.html
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